
 

 1 

 

Bucak Teknoloji Fakültesi  

Bilişim Sistemleri Mühendisliği Bölümü  

Öğrenci Memnuniyet Anketi 

A) KİŞİSEL BİLGİLER 

 

 

 

 

Ankete katılan öğrencilerden erkeklerin %62,1 

oranla kadınlara göre (%37,9) daha fazla olduğu 

görülmektedir. 

Katılımcıların %51,7 oranla çoğunluğunu 19 

yaşında öğrenciler oluşturmuştur. Bunun yanında 

19 ve 20 yaşındaki öğrencilerde toplam %82,7’ lik 

bir orana sahip olup katılımcıların büyük 

çoğunluğunun 19-20 yaşlarında olduğu 

görülmektedir. 
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B) AKADEMİK DENEYİMLER 

 

 

 

Öğrencilerin; 

31% ’i akademik olarak zorlanmamaktadır. 

17,2% ’sinin fikri bulunmamaktadır. 

51,7% ’si akademik olarak zorlanmaktadır. 

Öğrencilerin; 

58,6% ’sı ders içeriklerinin güncel olduğunu düşünmektedir. 

24,1% ’inin fikri bulunmamaktadır. 

17,2% ’si ders içeriklerinin güncel olmadığını düşünmektedir. 

Öğrencilerin; 

62% ’si ders programının dengeli şekilde dağıtıldığını düşünmektedir. 

6,9% ’unun fikri bulunmamaktadır. 

31% ’i ders programının dengeli şekilde dağıtılmadığını düşünmektedir. 
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Öğrencilerin; 

27,6% ’sı ders danışmanlarından gerekli danışmanlığı aldığını 

düşünmektedir. 

37,9% ’unun fikri bulunmamaktadır. 

34,5% ’i ders danışmanlarından gerekli danışmanlığı almadığını 

düşünmektedir. 

Öğrencilerin; 

48,3% ’ü öğretim elemanlarının donanımının yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 

17,2% ’sinin fikri bulunmamaktadır. 

34,5% ’i öğretim elemanlarının donanımının yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 

 

Öğrencilerin; 

51,7% ’si öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutumunun iyi olduğunu 

düşünmektedir. 

31% ’inin fikri bulunmamaktadır. 

17,2% ’si öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutumunun kötü 

olduğunu düşünmektedir. 
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Öğrencilerin; 

24,1% ’sının dersle ilgili kaynakların her hafta dersten önce sisteme 

girildiği konusunda olumlu düşünmektedir. 

34,5% ‘inin fikri bulunmamaktadır. 

41,3% ‘ü dersle ilgili kaynakların her hafta dersten önce sisteme girildiği 

konusunda olumsuz düşünmektedir. 

 

 

Öğrencilerin; 

86,2% ’i dersler, ders programında belirtilen zamanda işlendiğini 

düşünmektedir. 

10,3% ‘ünün fikri bulunmamaktadır. 

3,4% dersler, ders programında belirtilen zamanda işlenmediğini 

düşünmektedir. 

 

 

Öğrencilerin; 

65,5% ‘i konular anlatılırken örneklerle pekiştirildiğini düşünmektedir. 

17,2% ‘sinin fikri bulunmamaktadır. 

18,2% ‘si konular anlatılırken örneklerle pekiştirilmediğini 

düşünmektedir. 
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Öğrencilerin; 

31% ‘i bölümün gelecekteki mesleğine etkin bir şekilde hazırladığını 

düşünmektedir. 

27,6% ‘sının fikri bulunmamaktadır. 

41,4% ‘ü bölümün gelecekteki mesleğine etkin bir şekilde hazırlamadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

Öğrencilerin; 

41,4% ‘ü bölümde yenilikçi eğitim tekniklerinin kullanıldığını düşünmektedir. 

27,6% ‘sının fikri bulunmamaktadır. 

31% ‘i bölümde yenilikçi eğitim tekniklerinin kullanılmadığını düşünmektedir. 

 

 

 

 

Öğrencilerin; 

58,6% ‘ü dersin değerlendirmesinin içerikle uyumlu olduğunu 

düşünmektedir. 

20,7% ‘ünün fikri bulunmamaktadır. 

30,6% ‘ü dersin değerlendirmesinin içerikle uyumlu olmadığını 

düşünmektedir. 
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C) ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ ORTAMLARA İLİŞKİN DENEYİMLER 

 

 

 

 

 

Öğrencilerin; 

51,7% ‘ü fakültenin düzenlediği etkinlikleri ve konuşmacıların 

çağrılmasını faydalı bulduğunu düşünmektedir. 

20,7% ‘inin fikri bulunmamaktadır. 

27,6% ‘si fakültenin düzenlediği etkinlikleri ve konuşmacıların 

çağrılmasını faydasız bulduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

Öğrencilerin; 

27,6% ‘sı okulun sağladığı fiziksel imkanlardan memnun olduğunu 

düşünmektedir. 

17,2% ‘sinin fikri bulunmamaktadır. 

55,2% ‘si okulun sağladığı fiziksel imkanlardan memnun olmadığını 

düşünmektedir. 
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D) Öğrencilerin Fakülte Hakkındaki Görüşleri 

Olumlu Yanıtlar 

• Geleceğe yönelik bir bölüm. 

• Geleceğin mesleklerinden biri olarak gördüğüm bir bölümde okumaktan mutluluk duyuyorum. 

• Kendimizi geliştirirsek iyi yerlere geleceğimizi düşündüğüm bir bölüm. 

• Beni geleceğe, gelecekteki benliğime hazırladığını düşünüyorum. 

Olumsuz Yanıtlar 

• Aynı anda 2 programlama dili görmek. 

• Bölüm derslerini işlenişini ilgisiz buluyorum. 

• Fakültemizi bu bölüm için yetersiz olarak hissediyorum. 

• Hocalarımızın ders ve sınavlar hakkındaki tutumunu beğenmiyorum. 

• Sosyal ve fiziksel çevreye alışmaya çalışırken bu adaptasyon sürecinde derslerimizin yoğunluğu 

bizi hayli yordu. Özellikle Algoritma ve Programlama dersinde daha önceden bilgim ve temelim 

olmadığı için oldukça zorlanıyorum ve motivasyonum düşüyor. Birinci sınıftan iki farklı yazılım 

dili öğrenmeye çalışmak beni yordu. Sınav sonuçlarımıza göre diğer arkadaşlarım da benden pek 

farklı değil. Genel olarak matematik, fizik gibi derslerde de seviyemizin bir tık üstünde beklentiye 

girildiğini düşünüyorum. Nihayetinde en iyi 150, en kötü 250 bin sıralama bandında (geniş bir 

yelpaze) bölümü seçmiş öğrenciler olarak temelimizin yetersiz olduğunu düşünüyorum. Anketlerin 

yapılıp görüşlerimizin dikkate alınacağını umuyor ve bu imkân verildiği için teşekkür ediyorum.  


